



В целях популяризации туристско-краеведческой деятельности 25 сентября Алексеевский территориальный комитет Профсоюза работников народного образования и науки Российской Федерации совместно с молодёжным отделом управления культуры Алексеевского городского округа провёл туристский слёт студенческой и работающей молодёжи.

Наряду со студенческой молодёжью в турслёте приняли участие 8 команд молодых

педагогов школ Алексеевского городского округа.

Победителями туристического слёта среди работающей молодёжи стали:

1 место – команда «Вираз» (средняя общеобразовательная школа № 7);

2 место – команда «Спецназ» («основная общеобразовательная школа № 6»);

3 место – команда «Мастера туризма» (Дом детского творчества Алексеевского городского округа).

Команды-победители награждены грамотами и ценными призами.

Лидия КЛАДЬКО,

председатель

Алексеевской территориальной
организации Профсоюза работников
народного образования и науки
Российской Федерации







